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  :التاليةالاسئلة ميع  اكتبها فى جدول الصفحة الاولى لجختر الاجابة الصحيحة ثمإ

  
  :السؤال الأول

ة لنفرض أن عدد الأخطاء المطبعية لكل صفح. قام أحد المتدربين على الطباعة بطباعة آتاب ◄
  . أخطاء لكل صفحة6توزيع بواسون بمتوسط في هذا الكتاب يتبع 

  

 أخطѧѧاء 7 إذا اخترنѧѧا أحѧѧد الѧѧصفحات مѧѧن هѧѧذا الكتѧѧاب بѧѧشكل عѧѧشوائي فѧѧإن احتمѧѧال أن يوجѧѧد     )1(

  : يساوي في هذه الصفحةبعيةمط
)A (0.0521  )B (0.1377  )C (0.5842  )D( 0.2978  

  

إذا اخترنѧѧا أحѧѧد الѧѧصفحات مѧѧن هѧѧذا الكتѧѧاب بѧѧشكل عѧѧشوائي فѧѧإن احتمѧѧال أن يوجѧѧد خطѧѧأين          ) 2(

  : في هذه الصفحة يساوي على الأقلمطبعيين

)A (0.98265  )B (0.93803  )C (0.01735  )D( 0.06197  

  

 10حتين اثنتين من صفحات هذا الكتاب بѧشكل عѧشوائي فѧإن احتمѧال أن يوجѧد             إذا اخترنا صف  ) 3(

  : يساوي فيهماأخطاء مطبعية
)A (0.0847  )B (0.5681  )C (0.0021  )D( 0.1048  

  

 بѧافتراض أن آѧل صѧفحة         هѧذا الكتѧاب    متوسط عدد الأخطѧاء المطبعيѧة لكѧل سѧطر مѧن أسѧطر             ) 4( 

  :  سطراً هذا الكتاب يساوي32تحوي 
)A (0.1875  )B (0.5621  )C (0.0021  )D( 0.6521  

  

  :السؤال الثاني

إذا آان من المعلوم أن نسبة الشفاء من مرض سѧرطان الѧدم باسѧتخدام نѧوع معѧين مѧن العقѧاقير                        ◄

 يمثѧل   X مصابين بهѧذا المѧرض وآѧان المتغيѧر العѧشوائي             5، إذا تناول هذا العقار      0.60الطبية هو   

  .عقارعدد حالات الشفاء باستخدام هذا ال

  

  : مرضى باستخدام هذا العقار يساوي3احتمال شفاء ) 5(
)A (0.3456  )B( 0.5621   )C (0.6237  )D( 0.2114  

  

  :احتمال شفاء مريض واحد على الأقل باستخدام هذا العقار يساوي) 6(
)A (0.52314  )B (0.98976  )C (0.8251  )D( 0.0005  
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  :م هذا العقار يساويض على الأآثر باستخداي مر2احتمال شفاء ) 7(
)A (0.87425  )B (0.00265  )C (0.58473  )D( 0.31744  

  

  :لعدد حالات الشفاء باستخدام هذا العقار يساوي) التوقع(الوسط الحسابي ) 8(
)A (12  )B (2  )C (3  )D( 6  

  

  :لثالسؤال الثا

  العشـوائيةوقمنا بسـحب جمـيع العينات4-,4,2 , 2-  :  إذا آان لدينا مجتمع عناصره هي ◄
   :  فإن2 ذات الحجم بالإرجاع

  

  : يساويعدد جميع العينات) 9(
)A (8  )B (4  )C (12  )D( 16  

  

  : لجميع العينات المسحوبة يساويةط الحسابياوسالأالوسط الحسابي لمجتمع ) 10(

)A (16  )B (0  )C (8  )D( 4  

  

  :تباين الوسط الحسابي لجميع العينات المسحوبة يساوي) 11(

)A (8  )B (5  )C (10  )D( 6  

  

  :السؤال الرابع

وانحѧراف    شѧهراً 40 التوزيع طبيعي بمتوسط يتبع X البطاريات آان عمر نوع معين من  إذا)12(

 قيمѧة   .هѧذا المѧصنع   بطاريѧة مѧن إنتѧاج    36ينѧة عѧشوائية حجمهѧا    تѧم اختيѧار ع  .  شѧهراً 15معياري 

)35(  :ساويت الاحتمال   ≤XP

)A (0.0228  )B (0.4772  )C (0.5642  )D( خلاف ذلك  

  

  :الخامسالسؤال 

 إذا آѧѧان الѧѧدخل الѧѧشهري لأحѧѧد المحѧѧلات التجاريѧѧة هѧѧو متغيѧѧر عѧѧشوائي يتبѧѧع التوزيѧѧع الطبيعѧѧي   ◄

 محѧѧلاً تجاريѧѧاً فوجѧѧد أن  17تѧѧم سѧѧحب عينѧѧة عѧѧشوائية مكونѧѧة مѧѧن   .  ريѧѧال750بѧѧانحراف معيѧѧاري 

  :فإنα=05.0إذا آانت .  ريال8000متوسط الدخل هو 

  : القيمة العظمى للخطأ في تقدير لمتوسط الدخل الشهري تساوي)13(
)A (516.84  )B (231.67  )C (356.53  )D( خلاف ذلك  
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  :طول فترة الثقة لمتوسط الدخل الشهري تساوي) 14 (

)A (514  )B (280  )C (764  )D(  713  

  

  

  :السادسالسؤال 

ر الصباحي أو عدم تناوله بالإجهاد الذي يصيب الѧشخص فѧي فتѧرة              ول الإفطا لدراسة علاقة تنا   ◄

 82 شѧخص مѧن الѧذين لا يتنѧاولون الإفطѧار الѧصباحي فتبѧين أن مѧن بيѧنهم                   200الظهيرة تم سѧؤال     

 شѧѧخص مѧѧن الѧѧذين يتنѧѧاولون الإفطѧѧار 300آѧѧذلك تѧѧم سѧѧؤال . شѧѧخص يѧѧصابون بتعѧѧب بعѧѧد الظهيѧѧرة

  :فإن. الظهيرةتعب بعد  شخص يصابون ب87الصباحي فتبين أن من بينهم 

  

  : تساويلا يتناولون الإفطار الصباحينسبة الذين يصابون بتعب بعد الظهيرة من الذين ) 15(
)A (0.41  )B (0.29  )C (0.54  )D( 0.13  

  

للفرق بين نسبة الذين يصابون بتعب بعد الظهيرة من ثقة  فترة %92 ل الأعلىقيمة الحد ) 16(

  :تساويرون يفطالذين لا يفطرون والذين 

)A (0.1962  )B (-0.008 )C (0.18118  )D( 4  

  

لاختبار الادعѧاء بѧأن هنѧاك فѧرق معنѧوي بѧين نѧسبة الѧذين يѧصابون بتعѧب بعѧد الظهيѧرة مѧن                           ) 17(

  :الذين لا يفطرون والذين يفطرون فإن الفرض البديل هو

21 PP = )A (  21 PP >21 PP )B (<  )C (  )D(   21 PP ≠

  

  : الاختبار تساوي قيمة إحصاء)18( 
)A (5.2  )B (2.8  )C (1.2 )D( خلاف ذلك  

  

  : هو%5 عند مستوي معنوية القرار الإحصائي) 19(

)A ( 0 قبولH0H )B ( رفض  )C (لا يمكن اتخاذ قرار  
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  :سؤال السابعال

فѧѧي إحѧѧدى الѧѧشرآات رغبѧѧت الإدارة فѧѧي تحѧѧسين الخدمѧѧة باسѧѧتخدام التقنيѧѧة الحديثѧѧة فѧѧي عمليѧѧات ◄ 

 بحاسѧبات آليѧة تخѧدم تحديѧد موقѧع القطعѧة وسѧعرها               Aتم تجهيѧز الفѧرع      . البيع في فروعها المختلفة   

 Bرق فѧي الفѧرع   وتم مقارنة الوقت المستغرق لتوفير القطع باستخدام هذه التقنية مع الوقت المѧستغ          

 25إذا أخѧذت عينѧة عѧشوائية مكونѧة مѧن         . الذي يعتمد على خبرات وآفاءات العامل فѧي بيѧع القطѧع           

 وتѧم قيѧاس الوقѧت المѧستغرق فѧي      B عمليѧة بيѧع تمѧت فѧي الفѧرع      33 و Aعملية بيع تمت في الفرع      

2.86.6,4.5,انجازهѧѧѧѧا بالѧѧѧѧدقائق فوجѧѧѧѧد أن   22 == BA SS ,78.6 == BA XX,  .رادت إدارة أ

فѧي إتمѧام عمليѧات      وذلѧك باختѧصار الوقѧت       الشرآة اختبار تحسين الخدمة باستخدام التقنيѧة الحديثѧة          

 .α=1.0البيع عند مستوى معنوية 

  : لهذا الاختبار هوH1الفرض البديل ) 20(

)A (BA µµ =BA  )B (µµ ≠  )C (BA µµ >BA   )D( µµ <  

  

  : قيمة إحصاءه هذا الاختبار تساوي)21(

)A (4.8216  )B (6.2587-  )C (5.2431  )D( 2.17093-  

  

  : الحد الأعلى لمنطقة الرفض تساوي)22(

)A (1.296   )B(1.28-  )C (1.28  )D(1.296 -  

   

  : القرار الإحصائي هو)23(

)A ( أثيرѧѧѧѧѧا تѧѧѧѧѧة لهѧѧѧѧѧت التقنيѧѧѧѧѧى الوقѧѧѧѧѧي علѧѧѧѧѧحقيق

  المستغرق لإتمام عمليات البيع

)B (           ىѧي علѧأثير حقيقѧا تѧيس لهѧالتقنية ل

  الوقت المستغرق لإتمام عمليات البيع

)C (لا يمكن اتخاذ قرار  

   

  :الثامنالسؤال 

 Xسحبت عينة عشوائية مكونة من عشرة مهندسين لمعرفة العلاقة بين مدة الخبرة بالسنوات ◄ 

  : فتم الحصول على البيانات التاليةYلدرجات ومستوى الأداء با
8  9  6  7  5  5  2  3  1  4  X 

9  8  7  6  5  4  3  2  1  5  Y 

∑ ∑ ∑ ∑ ∑ ===== 306,310,310,50,50 22 xyyxyx  

  
  :عند تقدير خط انحدار مستوى الأداء على مدة الخبرة، فإن ميل خط الانحدار يساوي )24(
)A (0.682  )B (0.251  )C (0.933  )D( خلاف ذلك  
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  : فإن مستوى الأداء المقابل يساوي15ة الخبرة  إذا آانت مد)25(
)A (14.33  )B (15.64  )C (2.31  )D( خلاف ذلك  

   

  : فإن قيمة احصاءة الاختبار تساوي0.05ختبار معنوية خط الانحدار بمستوى معنوية لا )26(
)A (4.826  )B (5.621  )C(7.35   )D( 3.627  

   

  :التاسعالسؤال 

 قطعѧѧة ارض زراعيѧѧة مزروعѧѧة بالѧѧذرة،  18راعيѧѧة تѧѧم اختيѧѧار  فѧѧي أحѧѧد دراسѧѧات البحѧѧوث الز  ◄ 

ومتѧѧساوية فѧѧي المѧѧساحة والظѧѧروف التجريبيѧѧة الأخѧѧرى وتѧѧم تѧѧسميد القطѧѧع الزراعيѧѧة بѧѧثلاث أنѧѧواع   

  : المحصول بالطن آالتاليإنتاجوآان .  I, II, IIIمختلفة من السماد 

  نوع السمادY  ij المشاهدات المجموع

96  19 18 15 11 17 16 I 

72  12  15  11  12  13  9 II 

85  15  13  11  13  19  14 III 

2 3701ij
i j

Y =∑∑  

  فان.  لتحليل البيانات واحد تباين في اتجاهتم استخدام أسلوب تحليل ال

  :درجات الحرية للخطأ تساوي )27(

)A (2  )B (17  )C (18  )D(  15    

   

  :بين المعالجات يساوي متوسط مجموع المربعات )28(
)A (6.4  )B (32  )C (24.06  )D( خلاف ذلك  

   

  : قيمة احصاءة الاختبار تساوي)29(
)A (2.65  )B (3.58  )C (6.81  )D( 3.73  

  

  :تساوي  0.05 بمستوى معنوية  الحد الأعلى لمنطقة قبول فرض العدم في الاختبار)30(
)A (3.68  )B (4.21  )C (2.53  )D( 5.62  

   

  .اختلاف في تأثير نوع السماد على إنتاجية الذرة: ........ تفيد بأنه تيجة التحليل الإحصائين )31(

)A (يوجد  )B (لا يوجد  )C (لا نستطيع اتخاذ قرار  )D( خلاف ذلك  
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  :العاشرالسؤال 

 مواد فѧي أحѧد الفѧصول    5 طالب جميعهم يدرس 320في دراسة عن مستوى الطلاب تم حصر        ◄ 

  . يمثل عدد مواد الامتياز التي حصل عليها آل طالبXة، وآان المتغير العشوائي الدراسية السابق

  لتوزيѧع ذي الحѧدين بمعلمتѧين    Xنريد استخدام اختبارمربع آأي لجودة مطابقѧة المتغيѧر العѧشوائي         

k=5, P=0.5 فكان لدينا الجدول التالي0.05 عند مستوى معنوية :  
  Xعدد مواد الامتياز  0  1  2  3  4 5

  O   المشاهدونعدد الطلاب  8  40  88  110  56  18

  E ونعدد الطلاب المتوقع  10  50      50  10

  : الجدول السابق ثم اجب عن التاليأآمل

  : عدد درجات الحرية تساوي)32(

)A (4  )B (5  )C (3  )D( 6  

   

  قيمة احصاءة الاختبار تساوي )33(

)A (18.43  )B (5.89  )C (11.96  )D( خلاف ذلك  

  
   :القرار الإحصائي هو )34( 
)A ( (البيانات تتبع التوزيع المذآور  )B ( التوزيع المذآورالبيانات لا تتبع  )C (لا يمكن اتخاذ قرار  )D (خلاف ذلك  
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